

**Kategorija:** Lubrikanti

Komplet vodenih lubrikanata 200ml

Šifra proizvoda: ORION03177

Cena: 2990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet užitka uz naš **Komplet vodenih lubrikanata 200ml**, savršen izbor koji će unaprediti vaše intimne trenutke i doneti novo iskustvo u vašu spavaću sobu. Ovaj komplet uključuje tri izuzetna proizvoda, pažljivo odabrana da zadovolje sve vaše specifične potrebe. Upoznajte **Just Glide Water**, idealan za opštu upotrebu, koji će vam pružiti lakoću i glatkoću tokom uživanja. Ako tražite dodatnu sigurnost i udobnost pri analnoj upotrebi, **Just Glide Anal** je pravi izbor za vas. A tu je i **Just Glide Toy Lube**, koji je savršen za optimizaciju iskustava sa vašim omiljenim igračkama. Ovaj trostruki komplet obezbeđuje sve što vam je potrebno za istraživanje i uživanje bez ikakvih granica.

Sa težinom od samo 0.6 kg, **Komplet vodenih lubrikanata 200ml** je praktičan za svaku priliku. Bilo da ste u intimnoj vezi ili uživajte u solo igrama, luksuz koji pružaju ovi lubrikanti će vas oduševiti. Naš **Orion** brend je poznat po visokom kvalitetu i sigurnosti, pa možete biti sigurni da dobijate samo najbolje proizvode koji ispunjavaju najstrože standarde. Ovi lubrikanti su potpuno prirodni, što ih čini savršenim za parove koji preferiraju proizvode bez dodatnih hemikalija. Nema kompromisa kada je u pitanju vaše zdravlje i udobnost.

Uživajte u glatkoj i dugotrajnoj klizavosti koju pružaju prirodni sastojci u našim lubrikantima. Oni ne samo da olakšavaju intimne trenutke, već i obogaćuju vašu seksualnu avanturu, čineći je nezaboravnom. Bez obzira na to da li ste iskusni u korišćenju lubrikanata ili prvi put istražujete ovu sferu, **Komplet vodenih lubrikanata 200ml** će vam omogućiti da ostvarite maksimum od svojih trenutaka sa partnerom ili omiljenom igračkom.

Naručite sada i iskoristite priliku da uživajte u brzom i diskretnom dostavi direktno do vaših vrata. Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da pronađete sve potrebne artikle za odrasle iz sexy shop industrije, a sigurnost vaše kupovine nam je na prvom mestu. Ne propustite priliku da unapredite svaki trenutak i uživajte u savršenom balansu između užitka i prirodnosti. Sa

Kompletom vodenih lubrikanata 200ml, svaki trenutak može postati poseban.

Oslobodite se svih predrasuda i uživajte u slobodi koju pruža korišćenje visokokvalitetnih lubrikanata. Priključite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili tajne boljeg seksualnog iskustva. **Komplet vodenih lubrikanata 200ml** je neizostavan dodatak vašem noćnom ormaricu, a njegov premium kvalitet će vas naterati da se zaljubite u svaku kap.

Ukoliko još uvek niste sigurni, setite se da je zadovoljstvo ključno u svakom intimnom odnosu. Zbog toga ne čekajte više! Naručite svoj **Komplet vodenih lubrikanata 200ml** danas i transformišite svoje iskustvo u svet užitka koji ste oduvek želeli. Vaša intima zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam to obezbedimo. Uživajte u svakom trenutku, jer prava radost dolazi iz ozbiljnog odnosa prema vlastitim potrebama.

Deklaracija

Model:	Komplet vodenih lubrikanata 200ml ORION03177
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144624874
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,60 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION03177-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION03177-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR